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Министар пољопривреде Бранислав Недимовић каже да ће немачка компанија Тенис у
новембру почети да гради фарме свиња и кланицу у Србији.

  

  

Он је гостујући на Радиотелевизији Србије (РТС) рекао да је Тенису одобрен закуп првих
2.420 хектара земље у општини Зрењанин на 30 година.

  

"Од новембра ће почети реализација две инвестиције Тениса, код Зрењанина и Кикинде.
Прво ће започети градња фарми свиња, а затим кланице", рекао је Недимовић.

  

Пројекат Тенис започет је у децембру 2014. и према потписаном меморандуму о
разумевању, та компанија је заинтересована за изградњу 20 фарми свиња у Србији.

  

Према том документу, свака фарма би имала 2.500 крмача и годишње би испоручивала
65.000 товљеника.

  

Са компанијом Тенис држава Србија ће према Недимовићевим речима обезбедити
велико тржиште за извоз меса и месних прерађевина на простору Европске уније, Кине
и Русије.
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Министар је напоменуо да су се на конкурс за закуп земљишта у Србији пријавили
немачки Тенис са два пројекта, а осталих девет закупаца су домаћи пољопривреденици
који желе да се баве прерађивачком индустријом.

  

Додао је да ће се на тај начин запослити 530 људи и "доста периодично ангажоваих
радника".

  

Он је рекао да се немачка компанија пријавила за још три пројекта, али да комисија која
оцењује пројекте још није завршила посао.

  

"Желимо да само правно чисте парцеле буду предмет давања у закуп", рекао је
Недимовић.

  

Почиње изградња система за наводњавање

  

Министар је најавио да у августу почиње изградња четири магистрална система за
наводњавање од укупно 11 закључених уговора.

  

"Четири се раде у Војводини и три на подручју централне Србије. Кад се заврши 11
система у наредних неколико месеци моћи ће да се наводњава још 25.000-30.000
хектара", рекао је Недимовић.

  

Он је истакао да се истовремено субвенционишу микро системи - бушење бунара за
воћарство и повртарство.

  

"Тих 11 система кошта 30 милиона евра, а циљ је да се још пет пута толико стави под
систем за наводњавање", рекао је Недимовић и додао да се сада наводњава три одсто
пољопривредног земљишта, а циљ је да се достигне десет одсто, нарочито на
површинама намењеним за воћарство и повртарство.
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(Бета)
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